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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 26.05.2021 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER zum Einsatz 

einheitlicher Software 
  
 
Im Sinne des Datenschutzes soll in Halle eine einheitliche Software mit 
Verschlüsselungssystem zur sicheren Kommunikation zwischen der Stadtverwaltung (FB 
Bildung), dem Eigenbetrieb Kita und den freien Trägern geschaffen werden. Seit etwa zwei 
Jahren ist dies im Gespräch. 
 
Wir fragen deshalb die Stadtverwaltung: 
 

1. Wann wird diesbezüglich eine einheitliche, erprobte und wirtschaftlich sinnvolle 
Software flächendeckend für die Stadtverwaltung und Träger eingeführt? 
 

2. Welche gemeinsame Software könnte hierfür zur Verfügung gestellt werden? 
 
 
gez. Andreas Wels 
Vorsitzender 
Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2021/02653 
Datum:   05.05.2021 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Wels, Andreas 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                          14.05.2021 
Geschäftsbereich Bildung und Soziales 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 26.05.2021 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER zum Einsatz einheitlicher 
Software 
Vorlagen-Nummer: VII/2021/02653 
TOP: 10.19 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wann wird diesbezüglich eine einheitliche, erprobte und wirtschaftlich sinnvolle 
Software flächendeckend für die Stadtverwaltung und Träger eingeführt? 

 
Durch die Pandemie ergaben sich bei einem solch komplexen Projekt Verzögerungen. 
Aktuell werden die Vergabeunterlagen aufbereitet und in dessen Anschluss erfolgt die 
Vergabe zur Einführung der Software. 
 
 
2. Welche gemeinsame Software könnte hierfür zur Verfügung gestellt werden? 
 
Da es sich um ein laufendes Verfahren handelt, siehe hierzu Punkt 1. 
 
 
 
Katharina Brederlow 
Beigeordnete 
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